

У К Р А Ї Н А  
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЛІЦЕЙ № 3  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
76018, м. Івано-Франківськ, вул. Франка, 14, тел. (0342) 75-05-58,  
Факси: (0342) 55-64-71, (0342) 75-05-58  
e-mail: [if.school.3@gmail.com](mailto:if.school.3@gmail.com)  
<http://www.school3.if.ua>

21.11.2024р. № 603

Відгук

**на освітньо-професійну програму «Польська мова і література»**

**Рівень:** перший (бакалаврський) рівень вищої освіти

**Спеціальність:** 035.033 Слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – польська.

**Заклад освіти:** Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника

Від імені адміністрації ліцею №3 висловлюємо вдячність за високий рівень підготовки фахівців, які навчалися освітньо-професійній програмі «Польська мова і література» на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти. Випускниці цієї програми – Злата Шевчук і Марина Стефанів працюють у нашому ліцеї вчителями польської мови, демонструючи відмінну підготовку та професіоналізм.

Програма готує фахівців, які володіють глибокими знаннями з польської мови, а також навичками перекладу та викладання, що є надзвичайно важливим у сучасній системі освіти. Студенти здобувають не лише знання з мовознавства, але й вивчають культурні аспекти, що допомагає їм ефективно викладати і передавати свої знання учням. Важливим аспектом є акцент на педагогічні навички, що дозволяє випускникам програми легко адаптуватися до освітнього середовища.

Наші вчителі завдяки програмі вільно володіють польською мовою, що дає змогу ліцек розширювати культурний обмін та брати участь у міжнародних програмах співпраці.

**Рекомендації:** Для ще більш ефективної підготовки майбутніх вчителів радимо посилити акцент на педагогічних методиках, особливо на методах роботи з учнями різного віку та рівня підготовки. Це дозволить випускникам програми ще краще орієнтуватися в освітніх потребах учнів і знаходити індивідуальний підхід до кожного з них.

З повагою,

Директор ліцею №3  Наталія МИКУЛА

